

Около 200 человек в Орске добровольно сели за парты, чтобы проверить насколько хорошо они знают русский язык. В России и еще во многих странах прошел «Тотальный диктант».

«Тотальный диктант» – акция с долгой историей. Впервые ее провели 18 лет назад в Новосибирске. Тогда участникам предложили написать отрывок из романа «Война и мир». Постепенно от классиков организаторы перешли к современным авторам.

В этом году – текст писательницы и переводчика Марины Степновой. Результаты в Орске получились следующими: 5 пятёрок и 12 четверок.

Студенты нашего колледжа тоже приняли участие в акции: Сардин Владимир, Юлия Камаева и Аюпов Олег написали диктант на оценку «4»; Аюпов Олег попал в категорию «В шаге от пятерки», допустив одну орфографическую ошибку.

Мы гордимся результатами наших студентов!



